Painel / Cursos / Ciéncias Contabeis / Geral / Prova / Visualizacdo prévia

Vocé pode visualizar este teste, mas se isto fosse uma tentativa real, vocé seria bloqueado
porque:

Atualmente este questionario ndo esta disponivel.

Informacao

LINGUA PORTUGUESA

Informacéo

Texto 1

MALS UMA VANTAGEM
EM USAR MASCARA...

PASSEl PELO
MEU EX

Questao 1

Ainda ndo respondida

Néo avaliada

Sobre a compreensao textual da charge acima, podemos verificar que:

O a. A expressdo “mais uma” indica que sdo varias as vantagens do uso da mascara.

O b. A personagem anda com mascara para que o ex ndo a reconheca.

O c. O exndo reconheceu a personagem por outros motivos, ndo pelo uso da mascara.
O d. A personagem demonstra insatisfagdo por ndo ser reconhecida pelo ex.

O e. Caso trocassemos a preposicdo “mais uma vantagem em usar” por “mais uma vantagem de usar”, ndo manteriamos o
mesmo sentido da oragao.


http://localhost/my/
http://localhost/course/index.php
http://localhost/course/view.php?id=6
http://localhost/course/view.php?id=6#section-0
http://localhost/mod/quiz/view.php?id=10
http://localhost/mod/quiz/startattempt.php?cmid=10&sesskey=BwF7vrmv7k

Questao 2
Ainda ndo respondida

N&o avaliada

Ao analisar a colocagdo pronominal do pronome &tono “me" no segundo baldo, pode-se afirmar que:

O a. Ocorreu a énclise por exigéncia do verbo.
O b. Ocorreu a proclise por exigéncia do sujeito oculto “eu”.

O c.  Ocorreu mesdclise por exigéncia do sujeito da oragdo “ele”.
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O d. Ocorreu a proclise devido a presenga do advérbio de negagéo “ndo”.

O e. Ocorreu a proclise de modo facultativo.

Informacao

Texto 2
Como existéncia de OVNIs passou a ser levada mais a sério pelos EUA.

Em meio a recentes declaracdes de militares, agentes de inteligéncia e politicos democratas e republicanos sobre o que chamam de
fendmenos aéreos nao identificados (UAP, na sigla em inglés), vem crescendo a expectativa pela divulgacdo nas proximas semanas
de um relatério detalhando o que o governo americano sabe a respeito desses fendmenos.

Na quinta-feira (3/6), o jornal The New York Times e outros veiculos da imprensa americana anteciparam que, segundo fontes
andénimas dos servicos de inteligéncia, uma versdo confidencial do relatério indica que ndo foram encontradas evidéncias de
"atividade alienigena"”, mas também néo exclui essa possibilidade de maneira definitiva.

O documento foi elaborado apds a anélise de mais de 120 episédios nas Ultimas duas décadas em que pilotos militares - a maioria
deles americanos, mas também alguns de outros paises - observaram objetos nao identificados durante seus voos.

Segundo as fontes entrevistadas pelo New York Times, a maioria desses casos "ndo tem origem em nenhuma tecnologia avancada do
governo americano". Isso indicaria que esses objetos ndo sdo parte de algum programa secreto do governo.

Mas o documento ndo oferece explicacdo sobre o que seriam esses objetos. Uma das possibilidades citadas por fontes da imprensa
americana é a de que pelo menos alguns deles sejam tecnologia experimental de paises rivais, como China ou Russia.

A versao final do relatério devera ser apresentada em 25 de junho. Apesar de ser divulgado ao publico, o documento provavelmente
terd um anexo ainda confidencial, por motivos de seguranca nacional.

Adaptado de: <https://www.bbc.com/portuguese/internacional-57366959>;. Acesso em: 8 jun. 2021.

Questio 3

Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Considerando as afirmacdes a seguir, assinale a Unica alternativa correta.

O a. O relatério mencionado indica que foram encontradas evidéncias de "atividade alienigena" de forma definitiva.
O b. O documento esclarece que os objetos nao identificados sdo, na verdade, tecnologia experimental de paises rivais.
O c. Segundo as fontes entrevistadas, os objetos ndo séo parte de um programa secreto do governo americano.

O d. O relatério esclarece a origem dos objetos nédo identificados com base em episddios que aconteceram somente com pilotos
americanos.

O e. O relatorio final que vira a publico, provavelmente ndo tera qualquer confidencialidade.


https://www.bbc.com/portuguese/internacional-57366959%3E

Informagao

Texto 3

“O documento foi elaborado apds a analise de mais de 120 episédios nas Ultimas duas décadas em que pilotos militares - a maioria
deles americanos, mas também alguns de outros paises - observaram objetos nao identificados durante seus voos.”

Questao 4

Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

De acordo com o trecho em destaque, analise as seguintes assertivas sobre as funcdes morfossintaticas do texto e assinale a
incorreta:

O a. Alocucéo verbal “foi elaborado” é composta pelo verbo auxiliar foi mais o verbo principal elaborado, na forma nominal
participio.

O b. Em “mas também alguns de outros paises” a palavra em destaque é pronome indefinido.

O c¢. O substantivo documento funciona como sujeito da oracdo, sendo acompanhado pelo O, seu complemento nominal.

O d. "Observaram objetos ndo identificados durante seus voos.” O verbo destacado encontra-se no pretérito perfeito.

O e. "Observaram objetos ndo identificados durante seus voos.” O verbo em destaque é transitivo direto.

Questio 5

Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

A ortografia oficial, trata hoje, de algumas alteracées significativas quanto a acentuacado, acréscimo de algumas letras que vieram
compor o nosso alfabeto, a extingdo total do trema, entre outras mudancas. Ainda no trecho acima citado, podemos perceber que a
palavra “voos" esta:

O a. Grafada de forma errada, segundo o novo acordo, pois faltou o acento circunflexo.

O b. Grafada de forma correta, pois algumas formas verbais ndo recebem mais o acento circunflexo.

O c. Grafada corretamente, pois substantivos terminadas com eem ou 00(s) como enjoo e voo perderam o acento circunflexo.

O d. Grafada segundo o acento diferencial que passou a ser optativo.

O e. Grafada erroneamente, pois a regra do acento circunflexo permanece nas palavras oxitonas.



Questao 6

Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Referente ao uso do acento grave, indicativo de crase, pode-se dizer que:

O a.

O b.

O ¢
O d.

Questao 7

No primeiro paragrafo, na expressdo “Em meio a recentes declara¢des [...]" o uso da crase é facultativo e o autor optou por
ndo utilizar.

No primeiro paragrafo, na expressdo “Em meio a recentes declaragdes [...]" o A é apenas preposi¢do, por isso ndo ocorre o
fendbmeno crase.

No ultimo paragrafo, em “A versdo final do relatério [...]", ndo ocorre crase, pois o A é apenas preposi¢ao.

“Uma das possibilidades citadas por fontes da imprensa americana é a de que pelo menos alguns deles [...]" o A refere-se a
“fontes da imprensa”, por isso ndo tem acento grave.

Mesmo que a expressdo “Em meio a recentes declaragdes [...]” fosse reescrita "Em meio as recentes declaragoes [...]", com o A
no plural, ele permaneceria sem o acento grave.

Ainda ndo respondida

Néo avaliada

Assinale

O a.
O b.
O c
O d.
O e

Questao 8

a alternativa em que a pontuagdo ndo esta empregada conforme a norma-padrdo da lingua portuguesa.

Hoje de manha, chegaram as encomendas.

Esta casa, cujo dono esta viajando, estd abandonada.

Meus amigos, estamos comecando uma nova etapa!

Ao iniciar a aula, todos se apresentaram, falaram sobre seus sonhos e debateram o tema.

Os funcionarios, alcagaram os resultados esperados.

Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Assinale

O a.
O b.
O c
O d.
O e

a alternativa que apresenta uso inadequado do pronome pessoal:

Fale-me a verdade agora!

A partir de hoje, esta tudo acabado entre eu e voceé.

Ele trouxe consigo tudo o que tinha quando fez a mudanca.
O patrdo nédo Ihe deu mais nenhuma chance.

Por favor, traga meus remédios para eu tomar.



Questao 9
Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

O acordo ortogréfico entre os paises de lingua portuguesa teve como objetivo simplificar as regras ortograficas, unificar a grafia e
aumentar o prestigio social da lingua no cenario internacional. Algumas dessas altera¢des ocorreram no uso do hifen, como no caso
da palavra “extrasseco”. Assinale os termos que seguem a mesma regra da palavra mencionada:

O a. Microssistema; hidroelétrica; autoestrada.

O b. Antissemita; autoestrada; microssistema.

O ¢ Minissaia; extrarregular; hidroelétrica.

O d. Antissemita; contrarregra; minissaia.

O e. Hidroelétrica, microssistema, extrarregular.



Questao 10
Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Leia o Texto 4, O assassino era o escriba, de Paulo Leminski:

“Meu professor de anélise sintatica era o tipo do
sujeito inexistente.

Um pleonasmo, o principal predicado da sua vida,
regular com um paradigma da 12 conjugacao.
Entre uma oracdo subordinada e um adjunto adverbial,
ele ndo tinha duvidas: sempre achava um jeito
assindético de nos torturar com um aposto.
Casou com uma regéncia.

Foi infeliz.

Era possessivo como um pronome.

E ela era bitransitiva.

Tentou ir para os EUA.

Ndo deu.

Acharam um artigo indefinido em sua bagagem.

A interjeicdo do bigode declinava particulas expletivas,
conectivos e agentes da passiva, o tempo todo.

Um dia, matei-o com um objeto direto na cabeca.”
Paulo Leminski. Melhores poemas. Sdo Paulo: Global, 1997.

Sobre a interpretacdo do texto, podemos afirmar que:

O a. A terminologia sintatica e morfoldgica, possivelmente reconhecida pelo leitor, concede ao texto um certo tom de humor e
ironia, através do jogo de palavras e o duplo sentido.

O b. O eu lirico demonstra por meio da composicdo do texto o seu desconhecimento gramatical.

O c. Nos primeiros dez versos o eu lirico apresenta seu professor, que, por meio de suas a¢des, é caracterizado como um
profissional decepcionado e entusiastico com o ensino da lingua portuguesa.

O d. Entre os versos 8 e 16 o leitor toma consciéncia de todo o sucesso que norteou a vida do professor.

O e. O professor era um “sujeito inexistente” porque fazia parte da imaginagéo do aluno.

Informagao

NOCOES DE INFORMATICA



Questao 11
Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

“A____ éaaplicacdo da tecnologia criada na Internet e do conjunto de protocolos de transporte e de aplicagdo TCP/IP em uma
rede privada, interna a uma empresa. Em uma intranet, ndo somente a infraestrutura de comunicagéo é baseada em TCP/IP, mas
também grande quantidade de informacdes e aplica¢des sdo disponibilizadas por meio dos sistemas Web (protocolo HTTP), correio
eletrénico e navegadores (browsers)”

(ABDALLA, Samuel Lilé; GUESSE, André. Informatica para concursos publicos. Sdo Paulo: Saraiva, 2012)

Assinale a alternativa que completa corretamente a frase anterior:

O a. Extranet
O b. Arpanet
O c. Intranet
O d. Web

O e. Internet

Questao 12
Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Em relagdo a terminologia usada na rede mundial de computadores, relacione a primeira coluna com a segunda:

a) Espinha dorsal de uma rede, geralmente uma infraestrutura de

1) Antivirus . . . -
) alta velocidade que interliga varias redes.

b) Programa que verifica a presenca de virus no computador e

2) Arpanet
) AP pode o eliminar da meméria da maquina

c) Rede de computadores criada em 1968 pelo Departamento de

3) Backbone . . . T -
Defesa norte-americano, interligando institui¢des militares.

d) Termo normalmente aplicado para os programas que permitem

4) Correio Eletronico .
navegar na World Wide Web.

e) Servico basico de comunicacdo em redes de computadores. O
processo de troca de mensagens eletronicas é bastante rapido e
facil, necessitando apenas de um programa de correio eletronico e
do endereco eletrénico dos envolvidos.

5) Browser

O a. 1a; 2b; 3¢; 4d; 5e
O b. 1b; 2¢; 3a; 4e; 5d
O c. 1b; 2a; 3¢; 4e; 5d
O d. 1cg 2d; 3e; 4a; 5b

O e. 1le; 2b; 3a; 4¢; 5d



Questao 13
Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Julgue os itens seguintes classificando-os com V (verdadeiro) ou F (falso):
I. Uma rede local de computadores que usa o protocolo TCP/IP pode ter a seguinte méascara de rede vélida 255.255.255.0.

II. Bridge ou ponte é o termo utilizado para designar um dispositivo que liga duas ou mais redes informaticas, que usam protocolos
distintos ou iguais ou dois segmentos da mesma rede, os quais usam o mesmo protocolo; por exemplo, ethernet ou token ring.

Ill. Modem é um dispositivo eletronico que modula um sinal digital em uma onda analdgica, pronta a ser transmitida pela linha
telefénica, e que demodula o sinal analdgico e o reconverte no formato digital original.

IV. O roteador é primordial para a conexao das redes locais, pois, como o préprio nome diz, ele faz o roteamento dos pacotes que
trafegam na rede.

V. O protocolo WWW é um conjunto de protocolos de comunicacdo, sendo um dos mais utilizados para a criacdo de uma
infraestrutura de rede.

O a VVVVF
O b. FFVVV
Oc VVVFF
O d FVFVF
Oe FVVVV
Questdo 14

Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Sobre o sistema operacional Windows, analise as afirmativas a seguir:

I. Os programas PowerPoint, Mozila, Internet Explorer, Chrome e Front Page sdo navegadores de Internet compativeis com os
sistemas operacionais Windows.

IIl. O Painel de controle permite configurar e personalizar o Microsoft Windows e as configura¢des do computador, a nivel de software
e hardware.

IIl. Windows Explorer consiste em um gerenciador de arquivos e pastas do sistema Windows, de forma a permitir realizar diversas
opcdes com os arquivos, entre elas: copiar, excluir, organizar, movimentar, etc.

A(s) seguinte(s) alternativa(s) esta(ao) corretas:

O a1,
O b. 1,1
Oc |

O d. 1,10
O e I



Questao 15
Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Sobre a organizacdo de arquivos em um computador, assinale a alternativa que completa de forma correta a afirmacéo a seguir:

“Na Informatica, um sistema de arquivos é um conjunto de estruturas ____ e de rotinas, que permitem ao sistema operacional
controlar o acesso ao ___. Diferentes sistemas operacionais utilizam sistemas de arquivos ____."

O a. remotas - disco - padronizados

O b. légicas - provedor - iguais

O c. légicas - disco - diferentes

O d. fisicas - servidor - iguais

O e. hibridas - provedor - diferentes

Informacéo

TRIBUNAL DE CONTAS NA CONSTITUICAO FEDERAL

Questio 16

Ainda ndo respondida

Néo avaliada

Ao tratar da Fiscalizacdo Contabil, Financeira e Orcamentdria, a Constituicdo Federal em seu art. 71 estabelece que o controle externo,
a cargo do Congresso Nacional, seré exercido com o auxilio do (a):

O a. Supremo Tribunal Federal.

O b. Ministério Publico.

O c¢. Tribunal de Contas da Uniao.

O d. Superior Tribunal de Justica.

O e. Defensoria Publica.

Questso 17
Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

O artigo 73 da Constituicdo Federal institui que o Tribunal de Contas da Unido é integrado por nove Ministros que serdo nomeados
dentre brasileiros que satisfacam, entre outros, o seguinte requisito:

O a. Ter mais de trinta e cinco e menos de sessenta e cinco anos de idade.

O b. Ser membro do Ministério Publico.

O c. Ser Deputado Federal.

O d. Ser ocupante de cargo na administracdo direita ou indireta.

O e. Ter mandato de Senador.



Questao 18
Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Os Poderes Legislativo, Executivo e Judiciario manterdo, de forma integrada, sistema de controle interno com a finalidade de: apoiar o
controle externo no exercicio de sua missao institucional. Nesse mister, os responsaveis pelo controle interno, ao tomarem
conhecimento de qualquer irregularidade ou ilegalidade, dela dardo ciéncia ao Tribunal de Contas da Unido, sob pena de:

O a. Responsabilidade contratual.

O b. Responsabilidade absoluta.

O c. Crime fiscal.

O d. Crime de responsabilidade.

O e. Responsabilidade solidaria.

Questao 19

Ainda ndo respondida

Néo avaliada

Os Ministros do Tribunal de Contas da Unido, nos termos do artigo 73 §2° da Constituicdo Federal, serdo escolhidos:

O a. Apenas pelo Presidente da Republica.

O b. Apenas pelo Congresso Nacional.

O c. Dois terco pelo Presidente da Republica, com aprovagdo do Senado Federal.
O d. Dois tercos pelo Congresso Nacional.

O e. Indicados em lista triplice pelo Senado Federal, segundo os critérios de antiguidade e merecimento.

Questao 20

Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

As competéncias do controle externo, a cargo do Congresso Nacional, estdo previstas no artigo 71 da Constituicdo Federal. Dentre
essas competéncias esta incluida a de:

O a. Avaliar o cumprimento das metas previstas no plano plurianual.

O b. Fiscalizar as contas nacionais das empresas supranacionais de cujo capital social a Unido participe, de forma direta ou
indireta, nos termos do tratado constitutivo.

O c. Verificar a execucdo dos programas de governo e dos orgamentos da Unido.
O d. Exercer o controle das operagdes de crédito, avais e garantias, bem como dos direitos e haveres da Unido.

O e. Apoiar a AGU no exercicio de sua missdo institucional.

Informacéo

CONHECIMENTO ESPECIFICO



Questao 21
Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

De acordo com a Estrutura Conceitual para Elaboracdo e Divulgacdo de relatério Contabil- Financeiro — NBC -TG, podemos atribuir as
demonstragdes contabeis caracteristicas que as tornam Uteis para seus mais diversos usuarios. As Caracteristicas Qualitativas de
Melhoria sdo:

O a. comparabilidade, compreensibilidade, relevancia, representacao fidedigna.

O b. comparabilidade, verificabilidade, tempestividade, compreensibilidade.

O c. compreensibilidade, relevancia, comparabilidade, verificabilidade.

O d. relevancia, materialidade, representacao fidedigna, tempestividade.

O e. relevancia e representacéo fidedigna.

Questao 22

Ainda ndo respondida

Néo avaliada

Considerando os conceitos trazidos pela Estrutura Conceitual para Elaboracdo e Divulgagao de relatério Contabil- Financeiro — NBC -
TG julgue os itens abaixo e, em seguida assinale a alternativa correta:

I. Ativo é um recurso econdmico presente controlado pela entidade como resultado de eventos passados.
IIl. A Entidade tem direitos sobre bens corpéreos, tais como imobilizado ou estoques.
IIl. Um recurso econémico é um direito que tem o potencial de produzir beneficios econémicos.

IV. Controle vincula um recurso econémico a Entidade, avaliar se existe controle ajuda a identificar o recurso econémico que a
Entidade contabiliza.

Estdo corretos os itens:

O a. lellapenas.
O b. lelll apenas.
O c. |, 1, 1l apenas.
O d. llelll apenas.

O e. Todas estdo erradas.

Questao 23

Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Assinale a opgdo que apresenta uma transagdo que registre um fato contabil gerador de uma diminuicdo do Ativo e diminuicdo do
Passivo, simultaneamente:

O a. Reconhecimento de um ativo contingente.

O b. Reconhecimento da depreciacio de um bem imdvel.

O c¢. Pagamento da Duplicata a pagar.

O d. Aquisicdo de mercadorias a prazo.

O e. Aquisicdo de um terreno a vista.



Questao 24
Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

A Estrutura Conceitual para Elaboracao e Divulgacdo de relatério Contabil- Financeiro — NBC -TG traz os elementos reconhecidos nas
demonstra¢des contabeis onde sdo quantificados em termos monetarios, isso exige a selecdo de uma base de mensuracdo. Sobre as
bases de mensuracao relacione os itens a seguir:

I. O custo histérico de ativo quando é adquirido ou criado é o valor dos custos incorridos na aquisicdo ou criacdo do ativo,
compreendendo a contraprestacdo paga para adquirir ou criar o ativo mais custos de transacao.

II. Valor justo é o preco que seria recebido pela venda de ativo ou que seria pago pela transferéncia de passivo em transacao
ordenada entre participantes do mercado na data do balanco.

Ill. O custo corrente de ativo é o custo de ativo equivalente na data de mensuragdo, compreendendo a contraprestacdo que seria
paga na data de mensuragdo mais os custos de transagao que seriam incorridos nessa data.

Estao corretos os itens:

O a. lellapenas.
O b. lelll apenas.
O c. I 1, 1l apenas.
O d. Illelll apenas.

O e. Todas estdo erradas.

Questao 25

Ainda ndo respondida

N&o avaliada

De acordo com as Normas Brasileiras de Contabilidade NBC — TG sobre as demonstracdes contabeis podemos definir como:

I. A segunda parte da DVA deve apresentar de forma detalhada como a riqueza obtida pela entidade foi distribuida. Os principais
componentes dessa distribuicdo estdo apresentados sdo Pessoal, Impostos, taxas e contribuicGes Remuneracéo de capital de terceiros
e Remuneracdo de capitais proprios.

IIl. As demonstracdes contabeis sdo uma representacao estruturada da posicao patrimonial e financeira e do desempenho da
entidade. O objetivo das demonstracdes contabeis é o de proporcionar informagéo acerca da posicdo patrimonial e financeira, do
desempenho e dos fluxos de caixa da entidade que seja Gtil a um grande nimero de usuéarios em suas avaliagdes e tomada de
decisBes econémicas.

Ill. Na Demonstracao do Fluxo de Caixa - DFC sdo consideradas atividades de financiamento pagamentos em caixa para aquisicdo de
instrumentos patrimoniais ou instrumentos de divida de outras entidades e participagdes societarias em joint ventures (exceto
aqueles pagamentos referentes a titulos considerados como equivalentes de caixa ou aqueles mantidos para negociacdo imediata ou
futura):

O a. lellapenas.

O b. lelll apenas.

O ¢ I, 11, Il apenas.

O d. llelll apenas.

O e. Todas estdo erradas.



Questao 26
Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Em 31/03/2021, uma Sociedade Empresaria contratou um seguro para veiculos utilizados em atividades administrativas pelo valor
total de R$ 1.200,00 para vigéncia de 12 meses a partir da mesma data. O contrato determinava que 10% do prémio deveria ser pago
a vista e o restante em quatro parcelas iguais, mensais e consecutivas. Conforme o contrato, a Sociedade Empresaria pagou os 10%
do prémio na mesma data de contratagdo. Considerando-se apenas as informacdes apresentadas, assinale, entre as opg¢des a seguir,
o lancamento contabil a ser feito pela Sociedade Empresaria que reflete o registro dos fatos ocorridos em 31/03/2021.

O a. D-DESPESA COM SEGUROS - RESULTADO ES 120000
a} C- CAIKA - ATIVO CIRCULANTE RS 120,00

C- SEGUROS A PAGAR - PASSIVO NAO CIRCULANTE ES  1.080,00

O b. D- DESPESA COM SEGUROS - RESULTADO RS 1200.00
b} C-CAIXA ATIVOCIRCULANTE RS 120.00

C- SEGUROS A PAGAR - PASSIVO CIRCULANTE RS 1.080.00

O ec D- SEGUROS A APROPRIAR - ATIVO NAO CIRCULANTE RS 1.080,00
C} D- CAIXA ATIVO CIRCULANTE RS 120,00

C- SEGUROS A PAGAR - PASSIVO NAO CIRCULANTE RS 120000

O d. D- SEGUROS A APROPRIAR - RESULTADO ES 120000
d) C-CAXA ATIVO CIRCULANTE ES 120,00

C- SEGUROS A PAGAR. - PASSIVO CIRCULANTE ES  1.080,00

O e, D- DESPESAS COM SEGUROS - ATIVO CIRCULANTE RS 120000
e) D- SEGUROS A APROPRIAR - ATIVO CIRCULANTE RS 120,00

C- SEGUROS A PAGAR - PASSIVO CIRCULANTE RS 1320000

Questao 27

Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Dois amigos resolvem constituir uma sociedade empresaria em 09/06/2021, com a subscricdo de 100.000 a¢des de valor nominal de
R$ 2,00 cada uma, Levando em consideracdo os bens que ja possuiam eles integralizaram parte do capital nessa mesma data da
seguinte forma:

25% - Maquinas e Equipamentos
35% - Imével
10% - Moeda Corrente

Considerando apenas essas informacdes podemos afirmar que:

O a. O total do ativo circulante é R$ 200.000

O b. O total do passivo circulante é R$ 60.000
O c. O total do patriménio liquido é R$ 200.000
O d. O total do capital integralizado é R$ 60.000

O e. O total do capital a integralizar é R$ 60.000



Informagao

De acordo com o balancete abaixo, responda as questdes 28, 29 e 30.

Contas Saldos
Banco Conta Movimento R$40.000,00
Estoque de Mercadorias R$90.000,00
Receita Bruta de Vendas R$420.000,00
Custo das Mercadorias Vendidas | R$170.000,00
ICMS sobre Vendas R$71.400,00
PIS sobre Faturamento R%$6.930,00
Cofins sobre Faturamento R$31.920,00
ICMS a Recuperar R$20.000,00
PIS a Recuperar RE500,00
Cofins a Recuperar R%$2.000.00
Devolugéo de Vendas R$10.000,00
Duplicatas a Receber R$86.500,00
Duplicatas a Pagar R$120.000,00
Despesas com Salarios R$32.000,00
Comissoes de Vendedores R$18.000,00
Despesas de Juros R%1.700.00
Receitas de Juros R$2.600.00
Seqguros Pagos Antecipadamente | R$4 650,00
Imaveis de Uso R$75.000,00
Capital a Integralizar R$10.000,00
Reserva de Lucros R$30.000,00
Capital Subscrito R$98.000,00

Questdo 28

Ainda nao respondida

Né&o avaliada

Com base nos dados apresentados e desconsiderando-se os tributos sobre o lucro, o Lucro Bruto do periodo é de:

O a. R$139.750,00
O b. R$80.650,00

O ¢ R$318.650,00
O d. R$198.650,00
O e. R$120.000,00



Questao 29
Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Com base nos dados apresentados e desconsiderando-se os tributos sobre o lucro, o Total do Patriménio Liquido é de:

O a. R$ 139.750,00
O b. R$80.650,00

O c. R$318.650,00
O d. R$ 198.650,00

O e. R$120.000,00

Questio 30

Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Com base nos dados apresentados e desconsiderando-se os tributos sobre o lucro, o Total do Ativo é de:

O a. R$139.750,00
O b. R$ 80.650,00

O c¢. R$318.650,00
O d. R$ 198.000,00

O e. R$ 120.000,00

Questao 31

Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Considerando o Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Publico e as Normas Brasileiras Aplicadas ao Setor Publico assinale a
opgao INCORRETA:

O a. O Balango Orcamentario (BO) demonstrara as receitas detalhadas por categoria econémica e origem, especificando a
previsdo inicial, a previsdo atualizada para o exercicio, a receita realizada e o saldo, que corresponde ao excesso ou
insuficiéncia de arrecadagdo. Demonstrara, também, as despesas por categoria econdmica e grupo de natureza da despesa,
discriminando a dotacdo inicial, a dotagdo atualizada para o exercicio, as despesas empenhadas, as despesas liquidadas, as
despesas pagas e o saldo da dotagédo.

O b. 0O Balanco Financeiro (BF) evidencia as receitas e despesas orcamentarias, bem como os ingressos e dispéndios
extraorgamentarios, conjugados com os saldos de caixa do exercicio anterior e os que se transferem para o inicio do exercicio
seguinte.

O c. O Balango Patrimonial (BP) é a demonstragdo contabil que evidencia, qualitativa e quantitativamente, a situacdo patrimonial
da entidade publica por meio de contas representativas do patriménio publico, bem como os atos potenciais, que sdo
registrados em contas de compensagdo
(natureza de informacéo de controle).

O d. A Demonstracdo das Variacdes Patrimoniais (DVP) evidenciara as alteragdes verificadas no patriménio, resultantes ou
independentes da execucdo orcamentaria, e indicara o resultado patrimonial do exercicio.

O e. A Demonstragdo do Fluxo de Caixa (DFC) deve ser elaborada pelo método direto e indireto e deve evidenciar as alteragdes
nas atividades operacionais e de investimento.



Questao 32
Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Segundo Normas Brasileiras Aplicadas ao Setor Publico e o Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Publico considera-se realizada
a variagao patrimonial aumentativa (VPA), EXCETO:

O a. Nas transagdes com contribuintes e terceiros, quando estes efetuarem o pagamento ou assumirem compromisso firme de
efetiva-lo, quer pela ocorréncia de um fato gerador de natureza tributaria, investidura na propriedade de bens anteriormente
pertencentes a entidade, ou fruicdo de servicos por esta prestados.

O b. Pela geracdo natural de novos ativos independentemente da intervencao de terceiros.
O c. Pelo surgimento de um passivo, sem o correspondente ativo.
O d. No recebimento efetivo de doacbes e subvencoes.

O e. Quando da extin¢éo, parcial ou total de um passivo, qualquer que seja o motivo, sem o desaparecimento concomitante de
um ativo de valor igual ou maior.

Questao 33

Ainda ndo respondida

Néo avaliada

O Plano de Contas Aplicado ao Setor Publico (PCASP) distingue a divida ativa quanto a origem e classificacdo, conforme previsto na
Lei n® 4.320/1964, EXCETO:
O a. O Termo de Inscricdo de Divida Ativa deve conter, entre outras informacdes, o nome do devedor e dos corresponsaveis.

O b. A divida inscrita em Divida Ativa é identificada por um nimero especifico, para sua identificacdo e acompanhamento do
processo administrativo.

O c. Divida Ativa Nao Tributéaria é proveniente dos demais créditos da Fazenda Publica, decorrentes de contratos em geral ou de
outras obrigagdes legais.

O d. Divida ativa é o conjunto de créditos tributarios e nédo tributarios em favor da Fazenda Publica, recebidos no prazo para
pagamento definido em lei ou em decisdo proferida em processo regular, inscrito pelo 6rgdo ou entidade competente, apds
apuracao de incerteza e liquidez.

O e. Divida Ativa Tributéria: é proveniente de obrigacéo legal relativa a tributos e respectivos adicionais e multas.

Questdo 34

Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Leia o texto abaixo:

“Tem como a principal finalidade orientar a elaboracdo dos orcamentos fiscais e da seguridade social e de investimento do Poder
Publico, incluindo os poderes Executivo, Legislativo, Judiciario e as empresas publicas e autarquias”.

O a. PPA - Plano Plurianual.

O b. LOA - Lei Orcamentaria Anual.

O c. Leide Diretrizes Orcamentarias.

O d. LRF - Lei de Responsabilidade Fiscal.

O e. Relatério de Gestao Fiscal



Questao 35
Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

A despesa que se refere aos limites de gastos, incluidos nas leis orcamentarias com base nas receitas previstas, a serem efetuados
pelas entidades publicas onde a despesa orcamentaria insere-se no processo de planejamento e compreende a ado¢do de medidas
em direcdo a uma situagao idealizada, tendo em vista os recursos disponiveis e observando as diretrizes e prioridades tracadas pelo
governo de acordo com o Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Publico é:

O a. Recolhimento.
O b. Liquidagao
O c. Arrecadacio.

O d. Pagamento.

O e. Fixacdo.

Questao 36

Ainda ndo respondida

Néo avaliada

Sobre os principios orcamentarios segundo a Lei 4.320/1964, julgue os itens a seguir:

|. EXCLUSIVIDADE: estabelece que a LOA nao contera dispositivo estranho a previsdo da receita e a fixagdo da despesa. Inclusive
sobre a proibicdo a autorizagdo para abertura de crédito suplementar e a contratagdo de operacdes de crédito, nos termos da lei.

IIl. LEGALIDADE: cabe ao Poder Publico fazer ou deixar de fazer somente aquilo que a lei expressamente autorizar, ou seja, subordina-
se aos ditames da lei.

Ill. UNIVERSALIDADE: determina que a LOA de cada ente federado
devera conter todas as receitas e despesas de todos os poderes, 6rgdos, entidades, fundos e fundac¢des instituidas e mantidas pelo
Poder Publico.

IV. ORCAMENTO BRUTO: Obriga registrarem-se receitas e despesas na LOA pelo valor total e bruto, vedadas quaisquer deducdes.

O a. |estaerrada.

O b. lelll estdo erradas.
O c. I, 1, IV estdo corretas.
O d. Todas estdo corretas.

O e. Todas estdo erradas.



Questao 37
Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Sdo consideradas caracteristicas de Receita de Transacdo com Contraprestacdo de acordo com a Norma Brasileira Aplicada ao Setor
Publico, EXCETO:

O a. contraprestagdo é aquela em que a entidade recebe ativos ou servigos ou tem passivos extintos e entrega valor
aproximadamente igual em troca, prioritariamente sob a forma de dinheiro, bens, servicos ou uso de ativos.

O b. E exemplo de receita de transacdo com contraprestacio o recebimento de tarifas de telefone e eletricidade pelos Correios
em nome das prestadoras destes servigos.

O c.  é provavel que beneficios econdmicos fluam para a entidade e o valor justo possa ser mensurado.

O d. éaquela em que a entidade recebe ativos ou servi¢cos ou tem passivos extintos e em contrapartida entrega valor irrisério ou
nenhum valor em troca. Considera-se, ainda, como transacdo sem contraprestacao, a situacdo em que a entidade fornece
diretamente alguma compensacdo em troca de recursos recebidos, mas tal compensacao ndo se aproxima do valor justo dos
recursos recebidos.

O e. aVPA decorrente da transacio deve ser reconhecida tomando por base a proporcio dos servicos prestados até a data de
apresentacdo das demonstragdes contabeis

Questao 38

Ainda ndo respondida

Néo avaliada

Sobre Restos a pagar na Contabilidade Publica, indique a alternativa ERRADA:
O a. Sao Restos a Pagar todas as despesas regularmente empenhadas, do exercicio atual ou anterior, mas ndo pagas ou
canceladas até 31 de dezembro do exercicio financeiro vigente.

O b. Ainscricdo de restos a pagar deve observar as disponibilidades financeiras e condicées da legislacio pertinente, de modo a
prevenir riscos e corrigir desvios capazes de afetar o equilibrio das contas publicas, conforme estabelecido na Lei de
Responsabilidade Fiscal (LRF).

O c. Despesas liquidadas: consideradas aquelas empenhadas e em que houve a entrega do material ou servi¢o, nos termos do art.
63 da Lei n® 4.320/1964.

O d. Despesas néo liquidadas: aquelas empenhadas, mas que ndo cumpriram os termos do art. 63 da Lei n°® 4.320/1964, que
serdo, ao encerramento do exercicio, inscritas como restos a pagar nao processados;

O e. Os pagamentos liquidados sdo os pagamentos suspensos e os nao liquidados sdo os pagamentos ndo suspensos.



Questao 39
Ainda ndo respondida

Né&o avaliada

Sobre da Lei Orcamentaria Anual € CORRETO afirmar:

I. E um plano de médio prazo, que estabelece as diretrizes, objetivos e metas a serem seguidos pelo Governo Federal, Estadual ou
Municipal ao longo de um periodo de quatro anos.

IIl. Tem como a principal finalidade orientar a elaboracdo dos orcamentos fiscais e da seguridade social e de investimento do Poder
Publico, incluindo os poderes Executivo, Legislativo, Judiciario e as empresas publicas e autarquias.

Ill. Cabem a administracdo publica, na forma da lei, a gestdo da documentacdo governamental e as providéncias para franquear sua
consulta a quantos dela necessitem.

Oa |
Ob. 1l
Oc lell
O d. lell

O e. Todas estdo erradas

Questao 40

Ainda ndo respondida

Néo avaliada

Em relagdo a Provisdes, Ativos contingentes e Passivos Contingentes, podemos afirmar:

I. Ativo contingente é um ativo possivel resultante de eventos passados e cuja existéncia sera confirmada apenas pela ocorréncia ou
ndo de um ou mais eventos futuros incertos que nao estdo totalmente sob o controle da entidade.

II. Passivo contingente obrigagdo possivel resultante de eventos passados e cuja existéncia serd confirmada apenas pela ocorréncia ou
nao de um ou mais eventos futuros incertos que nado estdo totalmente sob o controle da entidade.

Ill. Provisdes sdo obrigacdes passadas, derivadas de eventos passados, cujos pagamentos se esperam que resultem para a entidade
saidas de recursos capazes de gerar beneficios econémicos ou potencial de servicos, e que possuem prazo ou valor certo.

O a |
O b. I
Oc lell
O d. lell

O e. Todas estdo erradas

- Avisos

<
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